
読書アンケート調査集計結果　（小学校５年生）

Ｑ１　①　どのくらい本を読んでいますか？

１．毎日読んでいる 147人 43%

２．２～３日に一度くらい読んでいる 103人 30%

３．１週間に一度くらい読んでいる 51人 15%

４．ほとんど読まない 41人 12%

②　１週間にどのくらいの時間、本を読みますか？

１．０時間 23人 7%

２．３０分未満 91人 27%

３．３０分以上１時間未満 82人 24%

４．１時間以上１時間３０分未満 46人 13%

５．１時間３０分以上 99人 29%

③　１か月にだいたい何冊の本を読みますか？

１．０冊 15人 4%

２．１～２冊 76人 22%

３．３～５冊 81人 24%

４．６～９冊 61人 18%

５．１０冊以上 109人 32%

１．テレビやゲームのほうがおもしろいから 10人 11%

２．インターネットやメールのほうがおもしろいから 3人 3%

３．まんがや雑誌のほうがいいから 11人 12%

４．本を読むのがめんどうくさいから 10人 11%

５．塾や習い事で忙しいから 12人 14%

６．読みたい本がないから 14人 16%

７．字を読むのが苦手だし、疲れるから 10人 11%

８．本を読みたいと思わないから 17人 19%

９．その他 3人 3%

Ｑ３　どんな本が好きですか？

１．図鑑 85人 8%

２．歴史・地理 117人 11%

３．伝記 91人 9%

４．理科・算数 67人 6%

５．料理・手芸 79人 7%

６．図工・音楽 72人 7%

７．スポーツ 90人 8%

８．童話・物語 207人 19%

９．絵本 74人 7%

１０．学習まんが 157人 15%

１１．その他 30人 3%

Ｑ２　Ｑ１で「４　ほとんど読まない」と答えた人はどうしてですか？
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Ｑ４　どこの本をよく読みますか？

１．学校の図書館 266人 30%

２．学級文庫 109人 12%

３．江南市立図書館 116人 13%

４．その他の公立図書館 43人 5%

５．公民館 6人 1%

６．交通児童遊園・児童館・学習等供用施設 58人 6%

７．自分の家の本 236人 26%

８．友だちの本 47人 5%

９．その他 18人 2%

１．０冊 24人 7%

２．１～２冊 97人 29%

３．３～５冊 95人 28%

４．６～９冊 56人 16%

５．１０冊以上 68人 20%

Ｑ６　学校の図書館・学級文庫について困ることはありますか？

１．読みたい本がない 115人 26%

２．利用できる時間が少ない 59人 13%

３．使い方や借り方がわからない 0人 0%

４．学校の図書館が遠い 19人 4%

５．本のことで相談する人がいない 8人 2%

６．本を読む場所が少ない 9人 2%

７．うるさい、落ち着いて読めない 55人 13%

８．困ることはない 156人 36%

９．その他 17人 4%

１．良い機会（時間）となっている。 173人 51%

２．どちらかといえば良い機会（時間）となっている。 134人 39%

３．どちらかといえば良い機会（時間）となっていない。 19人 5%

４．良い機会（時間）となっていない。 16人 5%

１．知っている。 62人 18%

２．知らない。 280人 82%

１．利用している。 84人 25%

２．利用していない。 258人 75%

Ｑ８　４月２３日は、「子ども読書の日」であることを知っていますか？

Ｑ９　電子書籍を利用していますか？（５年生のみ答えてください）

Ｑ５　学校の図書館・学級文庫から、１か月にだいたい何冊の本を借りますか？

Ｑ７　学校の読書の時間は、本を読むための良い機会（時間）になっていますか？
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Ｑ１０　Ｑ９で電子書籍を「１．利用している」と答えた方のみにお聞きします。

電子書籍は、何を使って利用していますか？（５年生のみ答えてください）

１．専用の端末 6人 7%

２．タブレット型の端末 54人 63%

３．スマートフォン 23人 27%

４．その他 3人 3%

１．毎日読んでもらった 87人 25%

２．よく読んでもらった 98人 29%

３．ときどき読んでもらった 77人 23%

４．読んでもらわなかった 21人 6%

５．覚えていない、わからない 58人 17%

Ｑ１２　幼稚園や保育園のころ、好きな絵本はありましたか？

１．あった 228人 67%

２．なかった 45人 13%

３．覚えていない、わからない 69人 20%

Ｑ１３　本を読むことは大切だと思いますか？

１．大切だと思う 230人 67%

２．どちらかといえば大切だと思う 96人 28%

３．どちらかといえば大切だと思わない 12人 4%

４．大切だと思わない 4人 1%

１．小さい頃から本を読んでもらう 173人 16%

２．小さい頃から図書館や本屋に連れていってもらう 148人 14%

３．学校で読書の時間を多くする 178人 16%

４．学校の図書館を、行きたくなるような図書館にする 188人 17%

５．学校の図書館で読書の行事などを開く 137人 12%

６．江南市立図書館を、行きたくなるような図書館にする 134人 12%

７．先生や親が面白い本や読みたくなる本を教えてくれる 115人 10%

８．わからない 20人 2%

９．その他 13人 1%

Ｑ１５　本を読むことが好きですか？

１．好き 184人 54%

２．どちらかといえば好き 112人 33%

３．どちらかといえば好きでない 29人 9%

４．好きでない 15人 4%

Ｑ１１　幼稚園や保育園のころ、家の人に絵本などを読んでもらいましたか？

Ｑ１４　どうすればみんながもっと本を読むようになると思いますか？
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１．幼児の頃、読み聞かせをしてもらったから 91人 14%

２．本を読むと面白いから 187人 30%

３．本を読むと知識がつくから 134人 21%

４．好きな本と出会ったから 147人 23%

５．学校の図書館・学級文庫が利用しやすかったから 57人 9%

６．その他 19人 3%

Ｑ１６　Ｑ１５で「１．好き」、「２．どちらかといえば好き」と答えた方のみにお聞きします。

本を読むことが好きになったきっかけは何ですか？（５年生のみ答えてください）
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